1. Bewijs dat voor ieder getal n > 5 geldt dat n? < 27
Bewijs met volledige induetie.
Bewijs voor n =5
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Stel, het klopt voor n, geld het dan voor n4 17

(n+1)2 Fzm B
n?+2n+1 72« 2m.9
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Namelijk, als 2" groter 18 dan n*, en 2" groter zou moeten zijn dan 2n+1,

dan zou 2n +1 hoognit gelijk mogen zijn aan n?. in elk geval nooit groter.
2n+1 < n?
2n+1—n2 7< 0
n?—2n—1 = 0
(n—1)(n+1) 72> 0
n > 5
Dus:n—-1)(n+1) = 0

Dus het klopt voor n + 1. Aangezien het ook klopt voor n = 5, geld het
ook voor 6,7.8.9,etc, en dus voor alle n 2 5

2.

(L+d)™ + (1 —d") =: ()

Mlog((144)" +(1—14)") = "log(0)
og((14+4)™) " log((1—1)") = "log(0)
(1+4)(1—4) = M™og(0)
1—i+i—i2 = "log(0)
1.—42 = Mlag(0)
1—-1 = "log(0)
1+1 = "lag(0)
2 = "log(0)
2™ = )

Dus dit kan nooit.
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. Bepaal het minimmum voor g(a) = +® met = < 0 < .

(1.1)

Voor een munimum geldt dat de eerste afgeleide () moet zijn, en de tweede
atgeleide positief.
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Er 15 geen minumum, ot de afgeleide is fout. Het tweede is waarschijnlijker,
met het schetsen van de grafiek zal het minimum waarschijnlijk op (1.1)
liggen. Bij xjl komt uit x* altijd een getal groter dan x, bij r > 1 ook,
Alleen by & = 1 komt er 1 uit.



